

电影暑期档下半场蓄势待发

暑期档是一年中竞争最激烈的电影档期之一，正在热映的《银河补习班》《狮子王》各有千秋，上映之后观众口碑有褒有贬。本周末起，《哪吒之魔童降世》（简称《哪吒》）、《烈火英雄》等新作也将陆续上映，其中有哪些亮点呢？让我们先预习一下。



《银河补习班》：相信孩子引发共鸣

邓超携手俞白眉联合执导的第三部电影《银河补习班》公映了，这一次，邓超不再拼命搞笑，而是正正经经地演了一个父亲。这个父亲形象不是世俗意义上的成功父亲，电影一开始，邓超饰演的马皓文就因为参与设计的桥梁倒塌而沦为阶下囚……

错过了7年的时光，出狱后他得到的是一个“差生”儿子。面对这个已经被判定“没救了”的问题学生，心怀愧疚的马皓文决定陪伴孩子从头再来。

作为一部探讨教育的现实主义影片，影片上映后引起不少家长的共鸣。有不少家长坦言，看完电影自己愿意思考：“平时

我对待孩子是否真的用对了方法？”有的家长表示：“回家之后，我想给自己的孩子更多鼓励。”但也有家长直言不讳，影片里的教育方法过于理想化：“在竞争激烈的应试教育面前，根本没有可参考的现实意义。”对此，邓超表示，写出一个完美的角色容易，现实要做到却很难。但能够抛砖引玉，与大家共同探讨，到底怎样在家庭教育中做得更好，已经是这部电影最大的成功。

《狮子王》：“真狮”成为双刃剑

截至21日，已经上映10天的新版《狮子王》的票房突破7亿元人民币，表现尚可。

院线人士告诉记者，《狮子王》的主力观众多是奔着情怀而来的70后、80后，也有不少90后：“他们当中很多人在动画版上映时甚至还没出生，但对这个IP同样不陌生。”不少家长带着小孩来看，他们看中的主要是影片改编自动画，又是以动物为主角，孩子更容易接受。

从影片目前的口碑来看，《狮子王》表现低于预期。

其中，影片利用特效打造的“真狮”评价趋向两极。不少观众认为，有《奇幻森林》顶级技术团队的加持，《狮子王》里各式各样的动物活灵活现，真实、生动，甚至连每一根毛发都非常细致。加上非洲广袤草原的景象，传递出大气、震撼的现场感，这是新版《狮子王》相较动画版的最大优势。但也有不少观众反驳，认为过于真实反而破坏了故事的美感，破坏了角色的情绪表达，有点遗憾。

新“哪吒”：有别传统形象引热议

本周末，又有一批新片即将登陆暑期档，其中，重头戏是国产动画电影《哪吒之魔童降世》与励志喜剧电影《跳舞吧！大象》之间的PK。

其中，《哪吒之魔童降世》堪称近期最受关注的电影，网络评分高达8.7分，这部国产动画近期在全国多个城市开启点映后口碑爆棚，形成了大批以年轻人为主的“自来水”。业内人士普遍认为，“哪吒”很可能重现《大圣归来》2015年的市场表现，成为爆款国漫。

不少观众对影片的改编感到惊喜。与传统的“哪吒”形象不同，新版“哪吒”天生孤独却倔强成长。哪吒从小受到来自外界的误解与成见，被父母关在府里一个人孤独长大。孤独成长与高燃形象的反差，使得新哪吒“不认命”的性格更加丰满，也更加受年轻观众青睐。

片中李靖夫妇的形象也成为一些现代父母的缩影，李靖不善言语却深沉的父爱，看哭了点映现场不少观众。

《烈火英雄》：展现消防英雄感动观众

此外，根据鲍尔吉·原野长篇报告文学《最深的水是泪水》改编，由陈国辉执导，黄晓明、杜江、谭卓领衔主演，杨紫、欧豪特别出演的电影《烈火英雄》在近期点映后也备受好评，将于8月1日正式公映。

不少观众分享了自己的观影感受，“犹如自己身临火海，时刻为戏中的人物捏一把汗”“看哭了，致敬消防英雄”。还有观众直言：“原来并不是很了解消防员，看完电影后才发现原来消防员的生活和工作是这个样子的，太感动。”

作为一部正能量的商业大片，《烈火英雄》有望再续辉煌，成为既正能量，又人性化，且可看性极高的优质佳作。导演陈国辉透露，影片中绝大部分的台词和情节，都来自于采访时消防员亲口所说的素材，自己拍这部电影，就是想把他们干了什么都告诉观众，让大家记住这些平凡英雄。主演黄晓明也表示：“这是一部以消防员为主角的电影，希望大家看到电影忘掉我们，记住消防员。”

据新华网

中国福利彩票

广告 奖金增加约30%

活动内容：

“单选”

玩法单注奖金由1040元增加至1340元+300元

“组选三”

玩法单注奖金由346元增加至446元+100元

“组选六”

玩法单注奖金由173元增加至223元+50元

活动时间：2019年7月19日—8月7日

3D游戏2019193期至2019212期，共计20天（天数以3D开奖日为准）。如果派奖资金提前派完，则活动至派奖资金用完当期结束，超出派奖资金由调节基金补足；如果活动期满派奖资金尚未派送完毕，则剩余资金返还至3D游戏的调节基金。

详情请咨询全省各福彩投注站

湖南省福利彩票发行中心

7月19日—21日，衡阳彩民喜中3D奖金95万元。